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Битка за отпорније друштво се добија или губи на локалном нивоу !

Данас је, у Београду, настављена дводневна расправа на којој окупљени представници државних 

и локалних органа, организација цивилног друштва и стручњака из земаља Западног Балкана 

(Македоније, Албаније,Црне Горе, Хрватске, БиХ и Србије) размењујући своја искуства у 

отклањању последица елементарних непогода трагају и за решењима будућег деловања. Са њима 

су и представници УНДП, Канцеларије за управљање јавним улагањима и Београдског центра за 

политичку изузетност који су и организатори овог скупа.Климатске промене, мере адаптације на 

исте и превенција у борби са узроцима њиховог настанка су биле добрим делом у фокусу пажње 

већине учесника скупа. 

1



Извештај је један од садржаја медијског пројекта „Снагом заједништва и знања против природних 
непогода“ кога спроводе „КВ Новости-он лине“ а кога је подржало Министарство културе и информисања .

Ставови изнети у тексту су искључива одговорност „КВ Новости-он лине“ и ни на који начин непредстављају 
ставове и мишљења Министарства културе и информисања.

Република Србија                                     
МИНИСТАРСТВО                                                         
КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА                                              

. Но, без сумње примарна пажња посвећена је темама 

фокусираним на изградњу отпорнијихзаједница.Та битка за 

отпорније друштво се добија или губи на локалном нивоу, у 

општинама и градовима и то пре свега складом мера 

превентивног и инвестиционог карактера. И што је посебно 

наглашено удружених, умрежених локалних заједница на ширем, 

регионалном нивоу. И на овом скупу као пример добре праксе у 

Србији представљене су активности Одељења цивилне заштите 

градске управе Краљева.Посебно је подржана и похваљена 

иницијатива потекла из овог Одељења за стварање 

функционалне заједнице општина и градова удружених у 

сливове река. Тако је, фебруара ове године, потписан Протокол о 

сарадњи који је омогућио заједничко превентивно деловање 12 

општина и 5 градова у сливу Западне Мораве.
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